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	Pyetjet e shpeshta për manipulimin e skedarëve tuaj PDF

	Pyetjet e shpeshta për manipulimin e skedarëve tuaj PDF duke përdorur https://sq.pdf.worthsee.com

	Worthsee admin · 20 qershor 2021 · 5 min lexuar

	
	Si të gjeni skedarët e mi të shkarkuar në PC / Mobile tim

	
		Ekzistojnë kombinime të ndryshme të platformave dhe shfletuesve. Ekzistojnë dy kategori të nivelit të lartë për platformat: PC dhe Mobile. Sistemet kryesore operative për kompjuterë janë Windows, MacOS dhe Linux, sistemet kryesore operative për celularë janë Android dhe iOS.

			PC zakonisht ka funksionalitet të plotë për sistemin e skedarëve, skedarët e shkarkuar zakonisht ruhen në dosjen e shkarkimeve të përdoruesit aktual

	Për Windows: C:\User\USERNAME\Download\
	Për Mac: /Users/USERNAME/Downloads/
	Për Linux: /home/USERNAME/Downloads/


				Sistemi operativ celular mund të mos ketë funksionalitet të mjaftueshëm për sistemin e skedarëve, veçanërisht iOS. Android ka shumë variante për prodhues të ndryshëm, gjë që e bën këtë problem, dosja tipike e shkarkimeve është:

	Për Android

	Shfletuesit e ndryshëm kanë sjellje të ndryshme
	Ju lutemi jepni lejen e shfletuesit për leximin / shkrimin e skedarëve, përndryshe shkarkimi nuk do të funksionojë
	Dosja e shkarkimeve mund të jetë një nga më poshtë

	Skedarët => Shkarkime
	Skedarët => Hapësira ruajtëse e telefonit => Downloads
	Skedarët => Hapësira ruajtëse e telefonit => BROWSER


				
					Për iOS

	Asnjë mbështetje për shkarkim paraprak iOS 13
	Pas iOS 13, zakonisht mund të gjeni skedarët e shkarkuar në

	Skedarët => iCloud Drive => Downloads


				
			
		
	

	
	Pse përdorimi i worthsee.com është një praktikë e sigurt për të përpunuar skedarët e mi

	Ju nuk keni nevojë të shqetësoheni për rrezikun e sigurisë së skedarëve tuaj

	
		Ndryshe nga faqet e tjera të manipulimit me PDF, ata zakonisht ngarkojnë skedarët tuaj PDF në serverin e tyre dhe përpunojnë skedarët tuaj në serverin e tyre, pastaj ju ofrojnë një lidhje shkarkimi. Pas ngarkimit të skedarëve tuaj në serverin e tyre, skedari juaj është jashtë kontrollit tuaj, dhe lidhja e shkarkimit mund të vizitohet nga njerëz të tjerë, të gjitha informacionet brenda skedarëve tuaj janë të komprometuara.

		Ne përpunojmë skedarët tuaj duke përdorur një qasje tjetër, në vend që të ngarkojmë skedarët tuaj në server, ne shkarkojmë kodin JavaScript në shfletuesin tuaj dhe përpunojmë skedarët tuaj PDF brenda shfletuesit tuaj, ne kurrë nuk i ngarkojmë skedarët tuaj në internet, ju mund ta verifikoni këtë duke klikuar këtu: Si të verifikoni skedarët e zgjedhur nuk janë ngarkuar kurrë në internet

	

	
	Pse skedarët mund të përpunohen brenda shfletuesit

	Asnjë program nuk ka nevojë të instalohet

	
		Ne përpunojmë skedarët tuaj duke përdorur JavaScript, një gjuhë e cila mbështetet gjerësisht nga shfletuesit. Teknologjia e fundit WASM & Emscripten madje mund të sjellë fuqinë e kodit C / C ++ në JavaScript. Ne përdorim këto teknologji për të përpunuar skedarët tuaj brenda shfletuesit.

	

	Argëtohuni dhe shpresoni që ky tutorial të ju ndihmojë


		Nëse hasni ndonjë problem, ju lutemi hidhni një vështrim faqet tona FAQ, nëse kjo nuk ju ndihmon, ju lutem na tregoni Na kontaktoni
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